

女足奥预赛男足世预赛40强赛边封闭边比赛

新华社消息

在接下来两个多月的时间里,江苏省苏州市将成为中国足球的聚焦点,因为这里将陆续举办中国队与韩国队的东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛主场比赛、中国男足世预赛亚洲区40强赛剩余比赛。因为涉及外国队伍,防疫工作可谓重中之重。4月6日,中国足协相关负责人对两项赛事的防疫工作进行了具体介绍。

“在遵循国家对入境

人员防疫隔离管理要求的总体原则下,对入境参赛人员采取‘边封闭边比赛’的防疫管理方式。”该负责人表示。

据悉,即将举行的两项赛事的官方酒店、体育场及训练场都将设置严格的赛事防疫隔离管理区(红区),所有入境参赛人员、因工作需要而长期在红区的工作人员均被纳入红区管理。其他赛事工作人员和酒店服务保障人员在赛前均

要完成新冠疫苗接种。

苏州在去年成功举办中超联赛和足协杯。据悉,和去年赛事防疫工作的核心出发点“防外传内”不同,今年防疫工作的核心出发点是“防内传外”。

“去年全国各地不时还有被新冠病毒感染的人员出现,设置防疫封闭区,主要是为了降低封闭区内参赛人员感染新冠病毒的概率。今年这两项国际赛事同样也设立了严格的防

疫封闭管理区,但很多参赛人员均为刚刚入境,因此需将入境参赛人员纳入管理区进行严格的封闭管理,以有效降低防疫封闭管理区内的入境参赛人员对区外人员造成感染的概率。”该负责人说。

据了解,此次女足在苏州的主场比赛,组委会将严格遵守国家对入境人员14天的封闭管理规定。由于13日主场比赛结束时,中国女足入境时间仅

有5天,因此,女足国家队及赛时入驻红区的其他工作人员还要继续在赛区进行封闭隔离管理至4月23日。与此同时,组委会将安排韩国女足和其他国际竞赛官员尽快返程,从苏州赛区“点对点闭环”转运至上海浦东国际机场出境。

4月8日,中国队与韩国队的东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛将在韩国高阳市率先打响;4月13日,中国女足将回到主场,坐镇苏

州奥林匹克体育中心,迎来与韩国队的次回合较量。

5月31日至6月15日,男足世预赛亚洲区40强赛剩余比赛也将在苏州举行。中国队与叙利亚队、菲律宾队、马尔代夫队、关岛队同分在A组,中国队目前排名小组第二,落后多赛一场的叙利亚队8分。40强赛中8个小组头名和四个最好成绩的小组第二名共12支球队将晋级12强赛。(王楚捷 公兵)

东京奥运会水球测试赛推迟举行

新华社消息 4月6日,东京奥组委宣布,原计划本周末举行的奥运会水球测试赛将推迟到5月或6月举行。这也变相否认了早些时候多家媒体透露的本项比赛将取消的传言。

日本放送协会(NHK)当天早些时候报道,由于海外官员无法入境日本,水球测试赛已经被取消。

东京奥组委在一份声明中说:“在与包括国际泳联在内的所有利益相关方磋商后,我们决定将推迟举行原定于4月10~11日举行的水球测试赛,所有相关方希望在5月或6月找到一个最合适的时间,让这项重要比赛能够举行。”

声明还说:“举办测试赛对于奥运会和残奥会极为重要,为了保证测试赛和整个奥运会达到最好的举办水准,同时也为了照顾疫情下所有利益相关方的日程,我们认为推迟这项比赛很有必要。”

东京奥组委还公布了最新的测试赛时间表,虽然国际泳联早些时候已经宣布跳水世界杯将被取消,但东京奥组委仍然将这项原定于4月18~23日举行的比赛放在了日程上。

东京奥运会和残奥会测试赛于4月3日重启,第一项比赛是轮椅橄榄球赛,这场比赛没有对媒体和观众开放,只是在线上播出了概况。另外,早些时候也有报道说,除了跳水比赛被取消外,同样由国际泳联主办的花样游泳比赛也将被取消。国际泳联在官网上透露,这几项比赛能否举行,将在近期作出决定。

日本最近疫情再次出现反弹,为奥运会的举办蒙上了新的阴影。在疫情最严重的大阪地区,当地政府已经要求取消4月13~14日在当地举行的火炬接力。(王子江)



北控外援约瑟夫·杨遭停赛处罚

新华社消息 4月6日,中国篮协在官方网站上公布了一则处罚通知,宣布对CBA北控队外援约瑟夫·杨进行停赛处罚,从即日起执行。

根据该处罚通知介绍,约瑟夫·杨与他曾经合作过的经纪公司CGL Sports LLC产生了纠纷,篮球仲裁庭已经对该案进行了裁决,但杨未执行篮球仲裁庭的裁决,因此CGL公司向中国篮协提出申请,对杨进行处罚。

处罚通知中写道:给予约瑟夫·杨在中国篮球协会辖下赛事活动暂停参赛的处罚,暂停参赛期限自本处罚通知签发之日起生效,至约瑟夫·杨执行BAT裁决后,经约瑟夫·杨向本会申请而公示取消之日。

杨是本赛季北控队的主要得分手之一,场均贡献24.4分和6.1次助攻。在上一轮对阵龙狮队的季后赛席位关键战中,杨个人拿到49分,率队取胜。

目前北控队以24胜27负的战绩排名联赛第12位,在常规赛还剩3轮的情况下,领先排名第13位的上海队两个胜场。

杨晨出任U16国家男足主教练

新华社消息 4月6日,中国足协官网宣布,前国脚杨晨出任中国U16国家男子足球队主教练。

中国足协官网称,根据中国足协各级国家队教练员选聘工作程序,经过报名、资格审核和竞聘面试,在选聘专家委员会讨论提出候选人名单的基础上,经中国足协主席办公会研究通过,确定由杨晨担任中国U16国家男子足球队主教练。

杨晨1974年出生于北京,运动员期间曾效力于北京国安、德国法兰克福、深圳健力宝等俱乐部,帮助国安获得足协杯冠军,2000年当选中国足球先生,2004年帮助深圳健力宝获得中超冠军;杨晨1998~2004年效力于中国国家队,期间参加了2002年韩日世界杯。

杨晨现为亚足联职业级教练,此前曾担任江苏苏宁领队兼助理教练、贵州人和领队兼助理教练、北京北控领队,还曾担任中国U22国家男子足球队领队兼助理教练。

(公兵 肖世尧)

曼城绝杀多特 利物浦不敌皇马

新华社消息 4月7日凌晨,欧冠赛场迎来两场1/4决赛首回合对决,曼城凭借福登终场前的进球2:1送走多特蒙德;皇家马德里主场3:1击败利物浦。

面对拥有欧洲新一代“金童”哈兰德的德甲多特蒙德,曼城在主场率先有所斩获。第19分钟,德布劳内接马赫雷斯的底线回传快速一击,门前的京多安机敏跳起避开球路,多特门将反应不及只能眼看着球滚入球门。

此后,两队继续展开激烈拼抢,哈兰德下半场曾强力摆脱曼城后卫突入禁区,但射门略显疲软,被埃德森用腿挡出。曼城之后错过几次破门良机,对手则在第84分钟由哈兰德助攻罗伊斯劲射破门,取得宝贵客场进球的同时扳平比分。

时间所剩无几,但却足够曼城改写结局。第90分钟,京多安禁区内接队友大脚长传轻巧敲给身边的福登,英格兰小将推射远角命中,助曼城完成绝杀。

不过,谁能笑到最后还要下周在多特主场见分晓。曼城主帅瓜迪奥拉说:“我告诉球员们要去赢得比赛。今天我们都做到了,而我们去多特蒙德也不会去守住胜利。”

另一支英超球队利物浦当日败走马德里。第27分钟,皇马新星维尼修斯接克罗斯长传摆脱两名利物浦球员包夹后单挑门将中的。9分钟后,皇马又一记长传开至前场,利物浦右后卫阿诺德头球回传失误酿成大祸,阿森西奥接球挑过出击的阿利松,随后轻松打空门得手。

下半场开始不久,若塔助攻萨拉赫为利物浦扳回一分,但维尼修斯很快就接莫德里奇的横传扫射破网,让皇马最终确保两球领先的优势。

利物浦主帅克洛普坦言对球队表现并不满意,“除了那一个进球,还能让我觉得好的就是这只是两回合比赛的第一个。一个进球也算为我们的第二回合保住了一丝希望。”



曼城球员福登(右)和多特蒙德球员胡梅尔斯拼抢